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B E S L U I T E N L I J S T 
Raadsvergadering  

 
Openbaar deel 

 
Datum   : 27 mei 2025 
Tijdstip   : 19:30 uur 
Plaats   : Raadszaal gemeente Borne 
 
Aanwezig : mw. K.M. Scholten, dhr. N.M. Busschers, dhr. J.J. Hendriks, de heer W. 

Susanna (allen GB90), mw. B.A.J. ter Braak, mw. M.M. Bloemhof (beide CDA), 
dhr. L.C.A.W. Graafhuis, mw. J. Prakken (beide VVD), dhr. H.B. van den Berg, 
dhr. B. Drees, mw. M.M.N. Pabon (allen Borne-Nu), mw. M.J. Zandjans, dhr. J. 
de Vries (beide GL/PvdA), dhr. W.F. Schoon (SP), dhr. E.W.J. Janssen (D66), 
de heer B.J.B. Oude Lansink (Lokaal BHZ) 

Tevens aanwezig : wethouder de heer M. Geerdink, wethouder de heer D. Vermorken, wethouder 
de heer A.P. Lammers 
 

Afwezig (m.k.) : dhr. A.G. Entrop (GB90), dhr. B.H. Slotman (CDA), mw. K. Bekhuis (VVD) 
 
Voorzitter  : Burgemeester J.H.R. Pierik 
Griffier   : Dhr. M. Hollander 
 
 
1.1. Opening 

-  De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Er is bericht 
  van verhindering van de heren Entrop en Slotman en van mevrouw Bekhuis. 
 

1.2. Vaststelling agenda 
-  De heer Janssen (D66) deelt mee dat hij de eerder aangekondigde motie over  
  N743 op dit moment niet zal indienen. 
 

1.3. Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 15 april 2025 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
2.1 Informatie vanuit het college van B en W 
 -  Wethouders Lammers doet een mededelingen over het programma ‘ruimte voor  
   defensie’. 
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2.2 Vragen vanuit de raad 
 Er zijn geen vragen vanuit de raad. 
 
 
2.3 Lijst van ingekomen stukken 
 Er worden geen opmerkingen gemaakt naar aanleiding van de lijst van ingekomen 
 stukken. 
  
2.4 Actiepunten- en motielijst 
 -  De heer Janssen stelt een vraag naar aanleiding van actiepunt A23-59, inzake  
   het afwegingskader tijdelijke sociale woningbouw. Wethouder Lammers zegt dat  
   er voor de zomer een memo komt waarmee de gemeenteraad wordt   
   geïnformeerd. 
 -  Mevrouw ter Braak verzoekt naar aanleiding van actiepunt A25-02 de   
   betreffende beantwoording aan alle raadsleden te sturen. De wethouder zegt toe 
   dit na te gaan. 
 
3.1 Toetreding gemeenten Berkelland en Bronckhorst inclusief gewijzigde GR 
 GBTwente 
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.2 Ontwerpbegroting 2026 Gemeentelijk Belastingkantoor Twente 
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.3 Ontwerpbegroting 2026 Sociaal Werk-leerbedrijf SWB Midden Twente  
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.4 Ontwerpbegroting 2026 Veiligheidsregio Twente 
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.5 Ontwerpbegroting 2026 Omgevingsdienst Twente  
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.6 Integraal Beleidsplan Openbare Ruimte 
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
3.7 Meerjaren Prognose Grondexploitaties (MPG) 2025, afsluiting grondexploitatie 
 Kollergang en openen grondexploitatie Park Oud Borne  
 Het voorstel wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 
4.1 Taakstelling sport 
 -  De fractie van GL/PvdA dient het amendement ‘coördinatie open   
   sportaccommodatie’ in. Deze motie wordt ingetrokken. 
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 Het voorstel wordt met 16 stemmen voor geen stemmen tegen aangenomen. 
  
4.2 Afwegingskader Rheineplein 1  
 - De fractie van de SP dient het amendement ‘afwegingskader Rheineplein 1’ in.  
  Dit amendement wordt met 1 stem voor en 15 stemmen tegen verworpen. De  
  fractie van de SP stemt voor. De fracties van GB90, CDA, VVD, Borne-NU,  
  GL/PvdA, D66 en Lokaal BHZ stemmen tegen. 
 - De fractie van de VVD dienst het amendement ‘Rheineplein 1’ in. Alvorens dit in  
  stemming wordt gebracht wordt het amendement geknipt in twee delen: het  
  amendement ‘Rheineplein 1 (schrappen scenario 5) en het amendement  
  ‘Rheineplein 1 (ontwikkelrichting).  
  Het amendement ‘Rheineplein 1 (schrappen scenario 5) wordt met 10 stemmen  
  voor en 6 stemmen tegen aangenomen. De fracties van het CDA, VVD, Borne- 
  NU, GL/PvdA en D66 stemmen voor. De fracties van GB90, SP en Lokaal BHZ  
  stemmen tegen. 
  Het amendement Rheineplein 1 (ontwikkelrichting) wordt met 14 stemmen voor  
  en 2 stemmen tegen aangenomen. De fracties van GB90, CDA, VVD, Borne- 
  NU, GL/PvdA en D66 stemmen voor. De fracties van de SP en Lokaal BHZ  
  stemmen tegen. 
 - De fracties van de VVD dient de motie ‘tijdelijk gebruik Rheineplein 1’ in. Deze  
  motie wordt met 15 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. De fracties  
  van GB90, CDA, VVD, Borne-NU, GL/PvdA, D66 en Lokaal BHZ stemmen voor.  
  De fractie van de SP stemt tegen. 
 
 Het voorstel wordt met 15 stemmen voor en 1 stem tegen aangenomen. De fracties  
 van GB90, CDA, VVD, Borne-NU, GL/PvdA, D66 en Lokaal BHZ stemmen voor.   
 De fractie van de SP stemt tegen. 
 
4.3 Verordening adviesraad sociaal domein Borne 2025 
 -  De fractie van GL/PvdA dient het amendement ‘termijn advisering adviesraad  
   sociaal domein’ in. Dit amendement wordt met 16 stemmen voor en geen  
   stemmen tegen aangenomen. 
 -  De fractie van de SP dient het amendement ‘verordening adviesraad sociaal  
   domein’ in. Dit amendement wordt ingetrokken. 
 
 Het voorstel wordt met 16 stemmen voor geen stemmen tegen aangenomen. 
 
4.4 Deelname aan het vervolg van het experiment stemmen met een nieuw stembiljet 
 -  De fractie van Lokaal BHZ dient mondeling een amendement in. Het   
   amendement stelt voor aan het dictum van het concept raadsbesluit de zinsnede 
   ‘, tenzij het verkiezingen voor de gemeenteraad betreft’ toe te voegen. Het  
   amendement wordt met 16 stemmen voor en geen stemmen tegen   
   aangenomen. 
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 Het voorstel wordt met 16 stemmen voor geen stemmen tegen aangenomen. 
 
De voorzitter schorst de vergadering. 
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 1 juli 2025, 
 
De voorzitter,     De griffier, 
 
 


